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Αγαπητέ μου Νίκο,

Ελπίζω να με συγχωρέσης για την αμέλεια 
που έδειξα με το να αργοπορήσω την απάντηση 
της επιστολής σου που με έκανε να φέρω στο νου 
περασμένες χαρές και τρέλλες που τόσο χαρούμενα 
τες ζήσαμε και τες απολαύσαμε μαζί στο εξοχικό 
Παλαιχώρι .

Είναι γεγονός ότι με λύπη το άφισα πίσω 
μου. Μα ποιο πολύ λυπήθηκα γιατί δεν μπόρεσα 
να σας δω σαν περνούσα από την Λευκωσία. 'Ηταν 
μαζί μου τόσο ο αγ. Ανδρέας όσο και μερικά άλλα 
παιδιά που λυπήθηκαν εξίσου. 0 αγ. Ανδρέας 
είχε όπως μου είπε τελευταίως γράμμα από σένα. 
Του ήρθε ξαφνικά και απορούσε πώς έμαθες την 
σύστασή του. Μου είπε πως θα σου έγραφε.

'Ωστε η αγ. 'Ολγα παντεύτηκε. Δεν μας 
έγραψες όμως ευλογημένε τίποτε άλλο. Ούτε 
πότε, ποιος είναι ο άνδρας της και τα τοιαύτα. 
Λυπήθηκα που δεν το ήξερα από πριν για να τους 
ευχηθώ. Πάντως έστω και αργά έρχομαι να εκτελέσω 
αυτό το στοιχειώδες καθήκο, ελπίζω δε ότι θα 
ζήσουν μαζί ευτυχισμένοι. Δεν ξαίρεις πόσο 
θέλω να σας δω όλους. Σε καμιά από τες εκδρομές 
μου θα εκπληρώσω αυτήν την επιθυμίαν. Μου 
τυχαίνει τακτικά να έρχομαι στην πόλη σας για 
διάφορες δουλιές του γραφείου. 'Ετσι σε μια 
βδομάδα πριν από το Πάσχα ήρθα δυο φορές.

Στην τελευταία μάλιστα συνήντησα έξω 
ακριβώς από το εμπορικό επιμελητήριον κάποιαν 
που έμοιαζε της 'Ολγας, τώρα είμαι βέβαιος 
πως είναι η -ίδια. Και εγώ, θα με ξαίρεις πως
είμαι λίγο ντροπαλός, απέφυγα να της μιλήσω 
εκ φόβου μήπως δεν ήταν αυτή. Οποσδήποτε,
ας τ' αφήσουμε και ας έρτουμε στην ζωή που 
περνούμε. Με ρωτάς αγ. μου για την καθημερινήν 
βιοπάληνΒΙ
ΒΛ
ΙΟ
ΘΗ

ΚΗ
 Π
ΑΝ
ΕΠ
ΙΣ
ΤΗ
Μ
ΙΟ
Υ 
ΚΥ
ΠΡ
ΟΥ

 - 
ΑΡ
ΧΕ
ΙΟ

 Κ
ΥΡ
ΙΑ
ΚΟ

Υ 
Μ
ΑΤ
ΣΗ



και δουλεία μου. Είμαι ευχαριστημένος γιατί 
εργάζομαι μα νοιώθω τον πόνο εκείνων που παρ' 
όλη την μόρφωση των δεν βρίσκουν δουλειά και 
αναγκάζονται είτε νά κάθονται, είτε να περνούν 
διαφοροτρόπως την ώρα των χωρίς να συντήνουν 
καθόλου εις την γενικήν πρόοδον και την ευημερίαν 
της κοινωνίας. Ευτυχώς όμως η πλειονότης φαίνεται 
ότι συναισθάνεται την θέσιν της και δυνάμεθα 
να είμεθα ικανοποιημένοι από την κατεύθυνσιν 
που δίδει η νεολαία μας.

Κλείοντας τας γραμμάς μου διαβιβάζω προς 
όλους σας τους πλέον θερμούς μου χαιρετισμούς, 
ελπίζω δε ότι πολύ συντόμως θα σας συναντήσω, 
ίσως εντός της ερχομένης εβδομάδος.

Κυριάκος.
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